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 د 04ساعة و  1المدة:      0400 /40/40: يوم                                      عنابة مختار باجي جامعة

 LMD الأولى السنة                                   التسيير وعلوم والتجارية الاقتصادية العلوم كلية

 ــــــــــــــــــــــ 1محاسبة مالية   - لنهاية السداسي الأول استدراكــــــــــــــــ امتحان ـــــــــــــــــــــــــــ

 نقطة(02تمرين )

 قدره مال برأس تضامن شركة بتأسيس" علي " و" أحمد " الشريكان قام 20/0200/ 20بتاريخ 

 :الموالي الشكل على المساهمات كامل تقديم الاكتتاب بتاريخ تم حيث ، دج 0044444

 044444 بقيمة نقل معدات دج، 044444 بقيمة انتاج تجهيزات: في تمثلت دج 1044444 أحمد مساهمة

         .دج 044444 بقيمة بضائع دج،

    .المساهمة بقيمة مالي مبلغ : في تمثلت دج 1444444 علي مساهمة

 :0200 سنة من وفيفري جانفي شهري هذه الشركة خلال بها قامت التي العمليات اليك

 ت.ت ،(%0 حسم) ت.ت دج، 044.444(: ر.خ) ش.ث: الفاتورة مع واستلمتها بضاعة اشترت: 10/41

 . % 11 م.ق.ر ،(%0 تنزيل)

 .دج 14.444 بقيمة بتسبيق مرفقة بضائع لشراء بشيك زبون من طلبية المؤسسة استلمت: 04/41

: كمايلي الفاتورة مع له وسلمتها ، دج 104.444 تكلفتها 04/41 طلبية عن للزبون بضاعة باعت: 00/41

 . واستلمت حقها بشيك. %11 م.ق.ر ،(%0 تنزيل) ت.ت دج، 044.444(: ر.خ) ب.س

 .10/41 العملية عن للمورد المشتراة البضائع نصف بإرجاع قامت: 02/41

(: ر.خ) ب.س: كمايلي الفاتورة مع له وسلمتها دج 24.444 تكلفتها للزبون بضاعة باعت: 41/40

 . % 11 م.ق.ر دج، 144.444

 له فأرسلت المطلوبة، للمواصفات السلعة مطابقة بعدم 41/40 عملية عن الزبون من احتجاج تلقت: 10/40

 .بشيك ماعليه سدد و ،(%11) م.ق.ر ،(%14 حسم) النوعية على تخفيض فاتورة ذلك نظير

 :المطلوب

 %1 بـ قدرت التأسيس بعقد المتعلقة المصاريف أن العلم مع التأسيس بتاريخ اللازمة القيود تسجيل - (1

 (.   التسجيل حقوق %4.0و الموثق أتعاب %4.0) الشركة مال رأس من

 (الدائم الجردوفق ) الشركة يومية بدفتر شهري جانفي وفيفري عمليات تسجيل (0

موالي ال شهرال 04 لقب اعداده يتم الذي جانفي لشهري  G50 م.ق.ر ب الخاص التصريحتسجيل  (0

 .تقديم التصريح يوم نفس في بنكي بشيك يكون تسديد وكل

 

 

 ــــــــ تمنيات الفريق البيداغوجي لكم بالتوفيقـــــــــــــــــــــــــــــــــ                                  
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 الإجابة:

في حالة كونه صحيحا] يعتبر القيد صحيحا إذا كان طرفاه المدين والدائن )معبرا عنها بالاسم أو الرقم(  العلامة الكاملةيأخذ القيد    

 العلامة لا شيء.والمبلغ صحيحان[، أما في حالة وجود خطأ في أحد طرفيه أو المبلغ فيعتبر القيد خاطئا و

 تسجيل قيود عملية تأسيس شركة التضامن: (1

 

 البيان الرقم
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 ــــــــــــــــــــ 40/41/0400ـــــــــــــــ

 (0)                  مساهمات–أحمدالشريك   

 مساهمات- عليالشريك  

 رأسمال الصادر               

 -التأسيسالوعد بالمساهمات وفقا لعقد -

 ــــــــــــــــــــــــــــــ//ــــــــــــــــــــــــــ

 (0)                                تجهيزات انتاج

 معدات نقل

 بضائع

 مساهمات–أحمدالشريك                

 أحمد-الوعد بتقديم مساهمات الشريك الوفاء ب-

 ـــــــــــــــــــــــ//ــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (0)                   أموال مودعة لدى الموثق
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 مساهمات– عليالشريك                

 يعل -عد بتقديم مساهمات الشريك الوفاء بالو-

 ــــــــــــــــــــــ//ـــــــــــــــــــــــــــــ

 (0)                                 أتعاب الموثق

 

 

 

11444 

1.444.444 

 

000 
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010 
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 حقوق التسجيل

 الى حـ/ موردوا الخدمات  

 -مصاريف التأسيس-            

 ـــــــــــــــــــــــ//ـــــــــــــــــــــــــــــ

 (0)                               موردو الخدمات

 البنك

11444 

 

 

 

00444 

102444 

 

00444 

 أموال مودعة لدى الموثق  010 

 -تحويل الأموال من الموثق الى حساب الشركة-

 

 1.444.444 
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 تسجيل العمليات:( 0
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